

Прокуратура отправила в Северо-Кавказский военный суд жителя Дагестана по обвинению в содействии терроризму, возбуждению вражды и вовлечении в преступление несовершеннолетней. По данным следствия, мужчина длительное время переписывался с девочкой в интернете и звонил по телефону, склоняя ее к вступлению в НВФ. «Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 205.1, ч. 1 ст. 282 и ч. 4 ст. 150 УК РФ», – рассказали «Регион online» в пресс-службе Прокуратуры по Республике Дагестан. В деле фигурирует и пост в социальной сети. Согласно выводам экспертов, она возбуждает вражду и унижает человека по признакам религии. Мужчине грозит серьезный и длительный срок в колонии.

*Полная версия на сайте [ИА IslamNews](#)*